
令和４年度　第７回役員会　議事録

日時； 令和５年２月２５日（土）　９：３０～１２：３０
場所； 大分市西部公民館　　研修室３

松縄会長はじめ１４名の理事出席し、檀上副会長の進行に始まり、松縄会長の議長により

以下の議題について協議しました

主な議題 ・第２５回大分県スポンジボールテニス大会反省
　・スタート時刻になっても対戦相手が整列できてない、また、審判が入ってなく試合開始が遅れてしまった

　・審判のミスジャッジが多すぎる。これに対して審判への威圧などがあった

　・副審がラインジャッジを全くしてない、点数表めくるだけが役割ではない

　・45分ルールで早く終わって時間がもったいない、身体が冷えて次の試合に支障があった

　・時間制限するならトーナメントの場合、時間いっぱい3試合目もするべきでは

　　　以上　主な問題点が発表され　改善するための方策として、1つは　協会HP掲載の

　　　ルールブックを熟読し　完ぺきではなくとも勉強して　審判の役割やプレイヤーのマナー

　　　アップを追求し続けるべき。審判講習会を受ける以前にルールを学びましょう

　　　これまで、時間制限や他チームによる審判など　コロナ禍を機会に取り入れてきましたが

　　　元に戻る感があるも、相互審判・最長45分を今後採用すべきかと役員会で認識を共有した

・第１０回フンドーキンカップ・九州オープン　抽選会
全参加チーム発表後　対戦方法等協議

　・参加チーム数７１チームと盛況で相互審判でなければ試合を消化できないことから

　　別途示す内容の対戦を決めました。これに伴い　ブロック分けを決め　抽選を厳正に行いました

　・フリーは８チーム総当りリーグ戦、７ゲームマッチ４ゲーム先取　時間制限なし　表彰は３

　・シルバー１６チーム　４ブロック各４チームで予選リーグの後　順位別のトーナメント　表彰は６

　・ゴールドは２９チーム　４チーム×６ブロック　５チーム×１ブロックリーグ戦後　順位別トーナメント

　　で順位を決する　５チームブロックの５位は予選リーグで終了　　表彰１１

　・ダイヤモンド　１８チーム　４チーム×２ブロック、５チーム×２ブロックで予選リーグ後順位別トーナメント

　　５チームブロックは第５位はリーグ戦で終了となる　　表彰は７

全てで　チーム数の約４０％に表彰することとしました

表彰は　フンドーキン・大分合同新聞・協会による　又、参加賞の別途準備することを決めました

選手宣誓チームは　抽選の結果　きつき山美娘STC　さんと決まりました

大会予算案承認されました

大会迄の役割分担の確認をしました　前日準備、当日役割について確認しました

大会冊子、オーダー兼スコアシート、変更届、大会開催におけるお願い　を3/3発送予定です

県内団体には4/15の総会案内も同送します　　今回不参加の団体には別途郵送します

・令和５年度　理事推薦状況

１８日（締切）時点での状況
　　役員の中で現状を共有しました　まだ調整を要す地域があり　次の役員会迄調整を会長主導で

　　行う予定　正式発表は総会での承認後となります

【第８回役員会予定】
日時； 令和５年３月１８日（土）　９：３０～１２：３０
場所； 大分市西部公民館　　研修室４

主な議題 ・フンドーキンカップの反省
・令和５年度　協会登録状況
・令和４年度　総会準備
・５月　県民すこやかスポーツ祭・第２６回県大会について
・その他


